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Metodologie 

Cercetare realizată în perioada 27.10 - 08.11.2017 

 
Volumul eşantionului 

• 702 persoane de 18 ani și peste 

 

Metoda de culegere a datelor 

• CATI (telefonic). 

Tipul eşantionului 

• Probabilist, aleator simplu 

 
 

Reprezentativitate 

• Eșantionul este reprezentativ pentru populația adultă, neinstituționalizată, la nivel național. Eroarea 
maximă tolerată la nivelul intregului esantion este de ±4%, pentru un interval de încredere de 95%. 
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Dumneavoastră personal sunteți mulțumit(ă) de situația dvs  materială? 

42% 

52% 

1% 

5% 

Da, sunt multumit 

Nu, nu sunt multumit 

Nu pot aprecia 

NR 
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Care este principala dvs îngrijorare legată de viitor? (întrebare deschisă) 
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Din punctul dvs de vedere care dintre următoarele două decizii privind deținuții din penitenciare vi se 
pare cea mai potrivită? 

36% 

58% 

5% 

1% 
Să fie eliberați o parte din deținuți, pentru  
a evita plata unei amenzi de la CEDO, iar  
acei bani să îi alocăm pentru școli,  
drumuri și spitale 

Să nu fie eliberați deloc deținuții, chiar  
dacă asta poate însemna ca o să luăm o  
parte din banii de școli, drumuri și spitale  
pentru a plăti amezile CEDO referitoare la  
condițiile improprii din închisori. 

Nu pot aprecia 

NR 
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Dacă România nu eliberează o parte din deținuți, va trebui să plătească o amendă din partea Curții  
Europene a Drepturilor Omului, din cauza condițiilor improrii din închisorile românești (ex.  

aglomerația excesivă). Dvs sunteți de acord ca o parte din taxele plătite de dvs să fie direcționată  
pentru achitarea amenzii din partea CEDO, astfel încât să nu fie eliberat niciun dețitut? 

34% 

56% 

1% 

9% 
Da, mai bine plătim  
amendă decât să fie  
eliberați 

Nu, nu trebuie să  
plătim nici o amendă 

Nu pot aprecia 

NR 
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37% 

18% 

12% 

8% 

6% 

3% 2% 1% 

13% 

Parlamentul Președinția Guvernul Biserica  
Ortodoxă 

DNA CCR ICCJ SRI Nu pot  
aprecia/NR 

Din punctul dvs de vedere care este cea mai importantă instituție a Statului Român? 
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri generale (parlamentare), dvs cu ce partid politic ați vota? 

PSD 
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PNL 
ALDE 

USR 
UDMR 

PMP 
PRM 

Altele 

44% 

26% 

11% 

 
6% 

4% 
4% 

2% 
3% 

Din cei 64% care au indicat un 
răspuns valid. 

36% nu sunt hotărâți sau nu vor vota! 
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